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1. Sportoloknal azt vizsgaljak, hasznalnak-e doppingszert. Az erre hasznalt teszt 98%-ban
vezet pozitiv eredményre, ha valaki hasznalja a szert. Tudjuk, hogy a sportolok 8%-a
hasznélja a szert és azt is tudjuk, hogy 4%-ban akkor is pozitiv lesz a teszt, ha nem
doppingol a sportolo.

(a) Mekkora annak a valoszintisége, hogy tényleg doppingol a sportold, ha pozitiv a
tesztje? (5p)

(b) Mondja ki az alkalmazott tételt! (3p)

0 haz<5b
2. A £ valoszintségi valtozo eloszlas fiiggvénye F(x) = 5”1—_35 hab<ax <18
1 haz>18

(a) P(£>8]¢>10)=7 (3p)
(b) D(§)=7 (5p)
(¢) Mikor neveziink egy valosziniiségi valtozot folytonos eloszlastunak? (2p)

3. Egy laboratériumi mtszer élettartama exponenciélis eloszlést kévet, 48 honap varhatd
értékkel.

(a) Véasarolunk egy ilyen miiszert. Mekkora annak a valoszintisége, hogy legalabb 60
honapig miikodni fog? (4p)

(b) Mekkora id&tartamra vallaljon cseregaranciat a gyarto, ha a mtszerek legfeljebb 5
%-at akarja garancialisan cserélni? (5p)

(c) Mit értiink egy valoszintségi valtozod varhato értékén és szorasan? (2p)
4. Egy gépalkatrész atmérdje normalis eloszlast valoszintiségi valtozd, 15 mm varhatd ér-
tékkel. Egy gépalkatrész atmérGje 0,15 valdszintiséggel 14,6 mm-nél kisebb,

(a) A gépalkatrészek hany szézalékdnak atmérgje nagyobb 15,3 mm-nél? (5p)

(b) Egy alkatrészt akkor tekintiink selejtesnek, ha az dtmérGje a varhato értéktdl leg-
alabb 0,45 mm-rel eltér. Hany szazalék selejtes? (3p)

(c) Abrazolja a valoszintiségi véaltozo stirtiségfiiggvényét, majd dbrazolja a grafikonon
a (b) esetben meghatéarozott valoszintséget! (3p)

5. A Pékségben kaphat6 kuglofban a mazsolak szama Poisson-eloszlasi valoszintiségi valto-
z6. Tapasztalataink szerint egy 10 dkg-os szeletben a mazsoldk szdmanak varhato értéke
6. A Pékségben kisérletet tesznek, hogy bekeriiljenek a Guiness Rekordok Kényvébe egy
10kg-os oOriés kaldccsal.

(a) Adjon becslést annak a valoszintiségére, hogy a rekord méretii kalacsban legalabb
610 mazsola lesz? (4-tizedesjegyig szamoljon!) (7p)
(b) Mit jelent az alkalmazott tétel? (3p)

6. Egy utcai neonlampa tipusrdl a gyarté cég azt allitja, hogy varhato élettartama tobb,
mint 2000 ora. Az Elektromos Mitiveknél 100 ilyen lampat vizsgaltak. A vizsgalat
eredménye: a 100 lampa élettartamanak atlaga 2088 ora, a korrigalt tapasztalati szorasa
65 ora. (Feltételezziik, hogy a lampa élettartama normalis eloszlast kovet.)

(a) 95%-o0s megbizhatosagi szinten igaz-e, hogy a lampa élettartama 2000 6ra? (8p)
(b) Irja fel a probastatisztikat és adja meg az eloszlasat! (2p)

JO MUNKAT!



